Groupe A Pts joué gagIrYt!:tChnsul perdus oﬁenBs?ILgfsensifs marqués ei:cgiisgzss différence
2 Japon 19144 (00| 3|0]115|62| 53
1 Irlande 16|43 (0| 1|3 |1/[121|27 | 94
3 Ecosse 11{4 (2 0|2 (2| 1]|119|55 | 64
4 Samoa 514|103 ]1|0/|58]|128}-70
5 Russie 0[4(0(0(4]0]0]|19]160|-141
Groupe B Pts joué gaglr\l’t!:tChnsul perdus offenBs?‘:igfsensifs marqués el:cc;iisl;lt:ss différence
1 Nouvelle Zélande (16| 4 | 3 | 1 | 0| 2| O |157] 22 | 135
2 Afrique du Sud 1543|0130 /|185| 36| 149
3 Italie 124|211 |1210/98 |78 | 20
4 Namibie 214101 (3]0|0/|34]|175|-141
5 Canada 2|14(0(1(3]0|0]|14/|177|-163
Groupe C Pts joué gagIrYt!:tChnsul perdus oﬁenBs?ILgfsensifs marqués ei:cgiisgzss différence
1 Angleterre 174 (3| 1|10 [3]0]|11920 | 99
2 France 15(4 (3|10 1|10|79]|51]| 28
3 Argentine 114 (202 (2]1]101| 8 | 15
4 Tonga 6 4(1(0 3|1 ]1]|67]|105]|-38
S USA 0[4]0]0|4]0| 0|47 ]|151(-104
Groupe D Pts joué gaglr\l’t!:tChnsul perdus offenBs?‘:igfsensifs marqués el:cc;iisl;lt:ss différence
1 Pays de Galles 191414101 0]|3|0][136| 69 | 67
2 Australie 16/ 4 (30| 1|3 ]1]136| 68| 68
3 Fidji 71411103 (2|1/|110[108( 2
4 Géorgie 5{4(1(0(3]1]0]|65]|122]| -57
S Uruguay 4 14(1(0(3]0]0]60]|140]| -80




